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Ata da 326a Sessão da AUREMN 

 
Ata da trecentésima vigésima sexta (326ª) Reunião Ordinária da Associação de Usuários de 
Ressonância Magnética Nuclear (AUREMN), realizada em 29 de julho de 2021. 
 

Aos vinte nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, com início às catorze horas 1 
e trinta minutos, e término às quinze horas e dezenove minutos, via webconferência, realizou-se 2 
a trecentésima vigésima sexta Reunião Ordinária da Associação de Usuários de Ressonância 3 
Magnética Nuclear (AUREMN), conforme convocação expedida antecipadamente, para tratar 4 
dos seguintes assuntos: 1. Aprovação da ata da 325ª Reunião da AUREMN; 2. Informes sobre 5 
18th NMR Users Meeting; Cursos online; etc. 3. Assuntos Gerais. Presentes, o Sr. Presidente 6 
Cláudio Francisco Tormena, o Secretário, Luciano Morais Lião e os membros da Associação: 7 
Armando Navarro-Vázquez, Gerlon de Almeida Ribeiro Oliveira, Jochen Junker, Lorena Mara 8 
Alexandre e Silva, Marcos Batista Machado, Marcos de Oliveira Júnior,  Naira Ruiz e Sonia Maria 9 
Cabral de Menezes, além da secretária da AUREMN Sandra Mello. O presidente abriu a sessão 10 
colocando em discussão a ata da 325ª reunião da AUREMN. Não havendo nenhuma objeção, a 11 
ata foi aprovada por unanimidade. No segundo ponto de pauta, o presidente informou sobre o 12 
andamento da organização do 18th NMR Users Meeting, destacando que ocorrerá virtualmente 13 
entre os dias 17 e 19/11/2021. Apresentou a programação preliminar com os nomes dos 14 
palestrantes já confirmados. Destaca-se a grande participação de palestrantes estrangeiros e a 15 
diversidade dos temas abordados. Comentou que 03 empresas já confirmaram o apoio financeiro 16 
ao evento e outras duas estavam nas tratativas finais. A Wiley, através da MRC, confirmou o 17 
patrocínio da premiação para os três melhores posteres apresentados. Comentou ainda, que 18 
existem outras empresas interessadas, mas não confirmadas. Mencionou os valores de inscrição 19 
cobrados está abaixo dos praticados em outros congressos internacionais. Solicitou aos 20 
presentes a ampla divulgação do evento. Sonia e Lorena solicitaram a confecção de matérias 21 
para divulgação e Cláudio comentou que estão sendo providenciados flyers para serem 22 
distribuídos pelas redes sociais. Cláudio comentou sobre a grande participação da comunidade 23 
nos cursos promovidos pela Auremn, inclusive com participação de estrangeiros. Informou que 24 
em breve serão abertas as inscrições para o curso de metabolômica. A escolha dos temas para 25 
os cursos passou por consulta a comunidade e esse deve ser o mesmo procedimento para os 26 
cursos em 2022. Em assuntos gerais, Sonia questionou aos presentes como tem sido as 27 
entregas de hélio líquido. Alguns presentes se manifestaram dizendo que tem funcionado 28 
tranquilamente. Marcos solicitou que os eventos e cursos aconteçam no formato híbrido, pois 29 
palestras e cursos virtuais facilitam a participação de todos, especialmente os que estão distantes 30 
dos locais de realização. Cláudio informou que a intenção da diretoria é manter os cursos de 31 
formação no formato virtual. Por outro lado, os congressos precisam ser presenciais, pois a 32 
interação é importante. A possibilidade de palestras transmitidas online ou gravadas será 33 
considerada. Marcos comentou sobre alunos de graduação participando de disciplinas de RMN 34 
em nível da graduação e perguntou se isso acontece em outros locais. Cláudio comentou que é 35 
comum na Unicamp. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a Sessão. 36 
Eu, Luciano Morais Lião, Secretário da Associação de Usuários de Ressonância Magnética 37 
Nuclear (AUREMN), lavrei a presente ata que, achada conforme, foi aprovada por todos os 38 
presentes. 39 


